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Questéo 1:

Classifique cada sentenca em verdadeira ou falsa:
a) 8 é antecessor de 7.

b) 20 é o sucessor de 19.

c) 3 é o antecessor de 2.

d) 1 000 é o sucessor de 999.

€) 1 000 000 é o sucessor par de 999 998.

f) 2 é o sucessor do sucessor de 0.

g) 1 998 é o antecessor de 2 000.

Questéo 2:

Determine a sequéncia de nimeros indicados em cada caso:

a) Nimeros naturais menores que 4.

b) NUumeros naturais maiores que 1 e menores que 9.

¢) Nameros naturais maiores que 7.

d) Nimeros naturais menores ou iguais a 10.

Questéo 3:

Determine, em ordem decrescente, todos os nimeros de trés algarismos diferentes que podem ser formados
com os numeros 1, 2 e 3.

Questéo 4:
Descubra o “segredo” de cada sequéncia numérica e escreva 0s quatro numeros seguintes:

a)2,4,6,8, ...

b) 2, 6, 10, 14, ...

c) 15, 30, 45, 60, ...

d) 21, 24, 27, 30, ...

e) 141, 242, 343, 444, ...
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TRABALHO COM RESPONSABILIDADE

Questdo 5
Passe para 0 nosso sistema de numeragéo.

a) MCMLXIII =

b) XLIX =

c) XXXIV =

d) DCLXXV =

Questéo 6

Escreva em algarismos indoarabicos:

a) O menor niumero impar com quatro algarismos.

b) O menor nimero com cinco algarismos sem repetir nenhum deles.
¢) O maior nimero com cinco algarismos, sem repetir nenhum deles.

d) O maior nimero par com dois algarismos.

Questdo 7

Escreva com algarismos:

a) O antecessor de seis mil e duzentos.

b) O sucessor de nove mil, novecentos e noventa e nove.

c) O consecutivo de mil e um.

d) O consecutivo par de duzentos e setenta e quatro.

Questdo 8

Qual é o nimero natural que ndo possui sucessor?

Questdo 9
Escreva em algarismo romano:

a) A data do seu aniversario.

b) O dia de hoje.

¢) O século em que estamos.

d) O ano em que vocé esta.

Questdo 10

Resolva os problemas:

1) Determine a soma do niumero 273 com 0 Seu sucessor




PREFEITURA MUNICIPAL DE PIRAI o L ]

SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCACAO M Ve,
COORDENAGAO PEDAGOGICA - MATEMATICA I | <2
e conseset  AT|VIDADE PEDAGOGICA DE MATEMATICA sunros

2) Um objeto custa R$ 415.720,00. O comprador tera ainda R$ 28.912,00 de despesa de frete. Quanto o
comprador vai pagar?

3) Ao receber o meu salario paguei R$ 437,12 de aluguel, R$ 68,14 de impostos. R$ 1.089,67 de gastos com
alimentacéo e ainda me sobraram R$ 749,18. Quanto recebi de salario?

4) Um menino estuda 2 horas e 45 minutos pela manha e 4 horas e 30 minutos a tarde. Quantos minutos estuda
diariamente?

5) Um automovel passou pelo quildmetro 435 de uma rodovia. Ele ainda devera percorrer 298 quildmetros até
chegar ao seu destino. Quantos quildbmetros da estrada vai percorrer para chegar ao destino?

6) Em 1990 o Brasil vendeu para o exterior 283.356 veiculos e, em 1991, essa venda foi de 345.760 veiculos.
Quantos veiculos o Brasil vendeu para o exterior nesses dois anos?

7) Uma empresa tem sede em Sao Paulo e filiais em outros estados. Na sede trabalham 316 pessoas e nas
filiais 1098 pessoas. Quantas pessoas trabalham nessa empresa?

8) Em um condominio, ha 675 lotes ja vendidos e 1095 lotes para vender. Quantos lotes de terreno ha nesse
condominio?

Questdo 11

Escreva o numero correspondente a:
a) 4 unidades de milhar 7 dezenas 9 unidades

b) 7 dezenas de milhdo 6 unidades de milhar 8 dezenas

c) 30000+ 4000 +800+90+7

d) quinze milhdes

e) dois milhdes, cento e quarenta mil e dezessete
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Questdo 12

Converta 0os nimeros romanos em nimeros indo-arabicos.

a)
b)
<)
d)
e)
f)
9)
h)

VIII:

XVILI:

CX:

XC

CM:

CCLXVIL:

MDCCCLXI:

CMLXVILI:

MCDLXXVI:

MCMLXXXVIII:

Questdo 13

Escreva como se Ié (ou seja, por extenso).

a)
b)
<)
d)
e)

f)

17459

742

51049

2406 375

103872010

107 045

Questao 14

Represente 0s numeros abaixo utilizando algarismos romanos.

a)
b)
)
d)
e)
f)

)

15:

21:

160:

41:

900:

27:
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h) 59:
i) 67:
j) 49
k) 99:
) 990:
Questdo 15

A Primeira Guerra Mundial comecou em 1914 e teve fim em 1918, enquanto a Segunda Guerra Mundial ocorreu
de 1939 a 1945. Essas guerras foram acontecimentos recentes, se compararmos com a histéria da humanidade.
Em que século ambas as guerras ocorreram? Expresse o numero utilizando algarismos romanos.

Questdo 16

Complete o esquema com os numeros que estéo faltando

" w3 o Iy o
12 —_— —_—
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Questdo 17
Calcule o valor das expressdes numéricas:
a) 12+ 4XxX8=
b) 24 —3 X 5=

c) 100+ 11X4-—14=

d)y 18+3+15x5=

g (175 — 12 x5)+ 36 +3 =

fl 174+ (14=7+7xX4)=

Questdo 18

A soma de trés niumeros € 5 040. Sabendo que um deles é 1243 e outro é 957, determine o terceiro niumero.

Questdo 19

Determine o dividendo da divisdo em que:

a) odivisor € 5, o quociente é 7 e o resto é 4.

b) odivisor é 11, o quociente é 24 e o resto é 9.
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Questdo 20

Jaqueline tem 12 pares de sapatos, Tania tem 10 pares e Patricia tem o sucessor do sucessor do numero de
pares de sapatos de Tania. Com isso, podemos afirmar que o nimero de pares de sapato de Patricia é:

Questéo 21

Em um banheiro tem uma parede com 15 fileiras com 10 azulejos e outra parede com 13 fileiras com 10.
Quantos azulejo tem no banheiro?

Questao 22

Qual é o resultado da multiplicacao de 63 por 12?

Questdo 23

Qual é o resultado da divis&o de 381 por 3:

Questao 24

Mariana tem 1,45 de altura e seu irmao tem 1,27. Quantos centimetros ela tem a mais que o irmao?

Questao 25

Tendo somente uma nota de R$ 20,00, comprei um saquinho de pipoca por R$ 2,75, um suco por R$ 2,00 e
quatro balas por R$ 0,50. Quanto devo receber de troco?

Questao 26

Uma escola recebeu 150 cadernos. Contando somente com a distribuicdo para os alunos do periodo da tarde
foram 50% dos cadernos. Quantos sobraram?

Questao 27

Qual o resultado da subtracéo 907 de 3.153.
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Questdo 28

Maria mede um metro e meio. Qual a altura dela em centimetros?

Questéo 29

Uma mamadeira tem a capacidade de 250 ml. Com um litro de leite, é possivel preparar quantas mamadeiras?

Questdo 30

Em um acougue Renata comprou 1kg de bifes embalados em dois pacotes iguais. Quantos gramas tem em cada
pacote?

Questdo 31

Uma rodovia ficou interditada por 2 meses. Quantas semanas ela ficou interditada?

Questao 32

Uma festa teve uma duracdo de 2 horas e 10 minutos. Qual foi a duracdo da festa?



